

自拍艳照网上流传

新“艳照门”兴起，有盖过陈冠希之势 专家说，对青少年的辅导刻不容缓



网络头条

“艳照门”风波，在香港掀起一阵自拍风气。陈冠希式的动作，不但成为街头巷尾的话题，香港未成年学生更以此为乐，争相模仿，摆出极度意淫的动作，洋洋自得地将自拍照片上载到互联网，供人浏览。“艳照门”已由艺人八卦新闻，演变成社会事件，逐渐蚕食青少年心灵，挑战社会道德观念。心智未成熟的学生争相模仿淫亵动作，潜移默化，青少年滥交之歪风，将一发不可收拾。

模仿潮愈演愈烈

中学生争当艳照主角，不但情侣间拍，甚至男与男拍，女与女拍

在“艳照门”风波爆发后，“冠希腊肠”、“黑鲍鱼”等这类带意淫的新词语，成为了青少年的口边话语，男女之间经常以此互相取笑，毫无难堪尴尬之情。

除了带来口舌的淫风外，“艳照门”更掀起了一阵模仿潮，陈冠希式动作成为了新兴的玩笑话题，不少人争相模仿姿势，以此为乐。互联网正出现新一轮“艳照门”风波，为稍为沉寂的陈冠希事件接力，再起波澜，学生更成为当中的中坚分子。

“大家都用手机或电邮互相传阅，我们全班男女同学都看过这些艳照。”深圳一中

学的陈姓同学说：“许多同学看完后，就想模仿，尝试当主角的感觉。有的同学就把他与女朋友在床上接吻的照片传给同学，一个传了，另一个又学，现在不但情侣同学拍，甚至男与男拍，女与女拍，照片比陈冠希的1300张可能还要多。”

除了给同学传阅外，有的照片甚至上载到互联网。陈同学给了记者一个上载有其同学“艳照”的网站，记者发现网站张贴了大量自拍照片，当中不少半裸甚至全裸照片，有男有女，更有男女亲热照，主角大多是青少年。“艳照门”风波对青少年心智之荼毒，远远超出想像。

很黄很暴力再起

新兴模仿“艳照门”风波，更有盖过始作俑者陈冠希之势

香港不少青少年亦以此为乐，在网上张贴自拍性感甚至裸照，尤其在一些讨论区及供网民发布图片的网站，此股新兴模仿“艳照门”风波，更有盖过始作俑者陈冠希之势，演变成另一股破坏更大、影响更深远的风暴。

香港游乐场协会社工李德惠称，自从艺人“艳照门”曝光后，便发现香港部分成年人穿上衣服，模仿男女主角动作，模仿的成人有男人与男人，也有成群人集体模仿，并把模仿过程拍摄后放在网上。

香港教育界介入

模仿容易扭曲青少年性观念，将强化学生道德规范

李德惠表示，成年人模仿纯为玩乐性质，他们有辨别是非能力，但青少年心智未成熟，面对偶像“艳照”，可能会刻意模仿，故对青少年的辅导刻不容缓。她担忧地说：“青少年模仿事件揭露香港年轻人两性观念开放，不懂得自我保护，就好像部分边缘青少年，为取悦伴侣什么都肯做，不顾后果。”

心理学家吴兆新说：“青少年不理解事件，模仿多因认为动作有趣，令性观念出

现歪曲。”香港教协理事区伯权称，教育界已发动校内讨论，强化学生道德规范，以及教导学生对偶像应抱有正确态度。区伯权透露，为制止问题恶化，各学校已就事件与学生广泛讨论，教导学生什么是社会规范，并要求他们必须遵守。他说：“强硬要求学生遵守，让他们知道社会规范是什么，希望他们长大后，可以自我反思。”

相关新闻

港男模仿陈冠希，宾馆拍艳照被抓

23日，香港警方拘捕一名“翻版陈冠希”，涉案青年22岁，从事电脑行业，外表斯文，该名IT青年与女友自拍艳照及短片留念，内容与陈冠希不雅照火爆程度相当。其女友年仅15岁，是一名中学生。该青年涉嫌与未成年少女发生性行为被捕。

警方估计涉案男女是为留念及贪玩才拍摄艳照。由于案件敏感，警方恐防有人会将这些照片及短片传上网，或被人下载散播，故保持高度警觉，稍后会追查事主电脑。 据《新快报》



黑客团体“死牛教派”教您反黑

臭名昭著的黑客团体“死牛教派”近日宣布，将提供检查网站安全的工具程序，网友只要使用Google，就能检查网站有无漏洞。

“死牛教派”表示，他们的网站免费提供“Goolag Scanner”让人下载。这个程序是以一名为“强尼我黑东西”的黑客作品改写而成。该团

体称，即使只会基本程序语言的人，也能用这个程序检查网站或网域是否有可入侵的弱点。“死牛教派”还表示，他们在北美、欧洲和中东的随机测试中，发现“一些相当可怕的漏洞”。他们建议网站经营者利用工具程序检查和修补漏洞，以免网站成为黑客犯罪或捣乱的温床。



发个帖子“拼婚”，不只是一起请客

“拼婚喽，有没有‘难兄难弟’要拼在一起办婚礼的？”如今“拼饭”、“拼车”等传统拼法已不新奇，“拼客族”又整出了个“拼婚”的新花样。在福州、上海、南京等拼客网上，“拼婚”已然成为新鲜事物，上海甚至还由此衍生出了“拼婚工作室”。

从网友的帖子以及拼婚工作室的运作来看，拼婚并不只是婚宴一起办那么简单，它包含的内容很宽泛，即拼在一起置办结婚。也就是说，结婚前的一些准备，包括酒席的预订、喜糖烟酒的采购、婚纱摄影、化妆等。



网友狂批北京“让座日”很傻很天真

北京每月22日定为“让座日”，在公交车上经常让座的乘客，将有机会获得奖励。从7月到9月，北京还将组织媒体在全市进行暗访，对让座事迹公开报道褒扬，同时对拒绝让座的乘客进行曝光批评。没想到这种“对让座者奖

励，对不让者曝光”的方式招致了网友的猛烈批评，认为这样做“很傻很天真”，也有网友指出“让座”不仅仅是道德问题，更凸显民生问题。在不少网友看来，让座后，受惠者一个开心的笑脸和一句真诚的感谢就是最好的回报。

看看网友咋说“让座日”的

- 编号:11871 ip:58.248.*.* 123
没办法,中国人口多,还有硬性规定也不好的呀。比如,我是女性,这个月就那么两三天不方便,肚子疼呀,我怎么想让座呢,我又怎能说出口呢,所以出这个“日”,真的是很傻,很天真!
- 编号:11870 ip:58.248.*.* 广州
希望有一天发达到香港的水平,人人有座位,无位子,可以不上车。
- 编号:11841 ip:218.25.*.* 爱心

让座可以给点象征性的精神奖励，物质的就免了吧，一个座而已，怎么闹得这么兴师动众的，难道现在让座的人真的少得可怜了吗？我们国家人多，还穷，暂时没办法，我说这话不是抬杠，如果你坐过早班时间的公交车，挤得你喘气都费劲，站着能睡着，男男女女挤在一起，还什么道德不道德的。

本版除署名外均自网上整理

大商又有大作为 首创省内商业专职千人招聘会

据悉，2月28日，大商新玛特郑州总店将联合百余国家国际、国内著名品牌厂商及代理商，在大商集团郑州新玛特金博大店外广场进行大型导购员专场招聘会。本次招聘大会面向社会共提供近千个工作岗位。

位于花园路与农业路交汇处的大商新玛特郑州总店肩挑就业问题重担的同时，服务供应商为己任，为供应商提供了优质的招聘服务平台的同时，为导购员提供了大规模专场应聘就业机会。而该企业相关负责人所提出的两大首创则更增添了本次招聘会的亮点：首创中原第一家单个企业大型户外专场招聘，首创中原第一次针对单个岗位进行的大型户外专场招聘。

本次导购员专场招聘会主办方大商新玛特郑州总店，是大商集团在中原地区的首家旗舰店，即将于4月18日盛大开幕。该店总建筑面积达七万平方米，共八层，融合了名品化妆、靴鞋皮具、男士服装、淑女贵妇、少女少淑、家居儿童、运动休闲、餐饮娱乐八大经典业种。

自筹备以来，大商新玛特郑州总店在招商、团队建设、企业内涵等各个方面都取得了很大的成绩和进展，其中最具有代表性的便是“六大服务”理念的建立，作为“六大服务”理念的核心，服务供应商这一概念的提出更是突破了中原商业服务的传统意义。本次导购员专场招聘会就是大商新玛特郑州总店服务供应商的一项重大举措，解决广大供应商在组织导购员招聘时面临的应聘人数少等一系列问题。长期以来，郑州商业在如何提高软件服务上深受困扰，而造成此问题的关键之一就是商家缺乏适合岗位、优质优秀的导购员。而通过

提供象招聘会这样的多种服务形式，大商新玛特郑州总店希望与供应商建立起双赢的和谐关系。

对于广大的求职者来说，这种专场招聘会无疑更具有目标性和针对性。据了解，导购员专场招聘会在中原商业上尚属首次，本次招聘，在解决供应商导购员招聘问题之外，更为广大导购员求职者提供了一个高层次、高标准的就业平台，让导购员能够直接参与公开、公平的大型品牌公司招聘。而大型品牌公司进行一线员工的专场招聘，更反映了目前整个行业对导购员的强烈需求，并从另一方面展现了中原商业行业对导购员普遍的招聘标准，更能够为人才培养提供广阔的培训方向和良好的借鉴。

作为郑州乃至中原最高端的一站式购物、休闲、娱乐广场，大商新玛特郑州总店必将在环境、服务、工作人员素质方面进行全面提升。据了解，自筹备之初，大商新玛特郑州总店就一直在技能培训以及员工职业规划方面走在行业前沿，导购员作为其企业团队中重要的一支力量，更因为直接面对消费者，代表企业形象而受到商场重视。大商新玛特郑州总店除了会为导购员提供同行业最为丰厚的薪资外，还将提供各种形式的职业素养培训，从而使导购员获得良好的个人发展空间和广阔的发展前景。

秉承“人才是企业原动力”理念的大商新玛特郑州总店，在如今就业形势严峻，就业压力普遍较大的情况下，不忘自己肩上所背负的社会责任，以社会发展、行业提升为己任，带领众商家公开提供千名人才需求，这种魄力也充分展示了大商新玛特郑州总店作为中原商业霸主的地位和气概！